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Добро в Україні здавна вважають най-
ціннішим скарбом. Воно зігріває, тішить та 
радує людей, ніби ясне сонечко. Тільки до-
брота й милосердя роблять нас справжні-
ми людьми. Треба бути добрим і чуйним до 
оточуючих, допомагати тим, хто потребує 
твоєї уваги. Якщо людина творить добро, 
воно до неї вертається стократ, збагачую-
чи душу та радуючи серце. Особливо тоді, 
коли мова йде про дітей, які найбільше по-
требують уваги та підтримки дорослих.

Людиною із великим та добрим серцем є 
Берьозіна Олена Геннадіївна, наш спонсор 
та член батьківської ради школи. Маючи 
сина-шестикласника, ця завжди весела, 
активна та цілеспрямована жінка постій-
но цікавиться шкільним життям, ніколи не 
стоїть осторонь проблем, які виникають у 
школі, а реально допомагає їх вирішувати. 
Вона не лише може надати мудрі поради, а 
й підтримує заклад матеріально в рамках 
доброчинності як голова фермерського го-
сподарства. Для неї в школі не існує чужих 
і своїх дітей, вона доброту власного серця 
дарує усім малюкам. 

Найбільше ж Олена Геннадіївна опікуєть-
ся питанням збереження здоров’я молоді. 
Вона надає активну підтримку в організації 

повноцінного, вітамінізованого харчуван-
ня учнів у шкільній їдальні. Усі діти із на-
солодою куштують свіжі, стиглі та соковиті 
груші й виноград, які  Олена Геннадіївна 
привозить їм зі свого саду прямісінько до 
столу. Не відмовляється малеча й від на-
варистої каші, смачненьких млинців, при-
готованих шкільним кухарем із продуктів, 
наданих у якості спонсорської допомоги 
нашою добродійкою. Крім того, Олена Ген-
надіївна підтримує в учнів інтерес до актив-
ного способу життя, занять спортом та про-
пагує корисне проведення дозвілля. На її 
думку, дитина не повинна бути пасивною, а 
має пізнавати все довкола через рух та гру. 
Тому підтримала створення в школі ігрової 
кімнати, де в холоди молодші діти можуть 
проводити час на перервах за корисними 
розвиваючими іграми. 

Тож хочемо висловити щиру подяку 
Олені Геннадіївні за її доброчинність та по-
бажати якнайдовше залишатися такою ж 
активною, сповненою добра та чуйності. 
Нехай Господь обдарує її своєю ласкою та 
теплом.

Директор  КЗ «Мирненська ЗОШ
І-ІІІ ст. ім С.В.Падалки», депутат  

міської ради Л.М.Пакета

  Із добротою в серці

Новорічних та різдвяних свят чекають 
із нетерпінням, особливо діти, які живуть 
передчуттям казкових свят та сподіва-
ються на здійснення заповітних мрій. 
Що є приємним для дитини? Звичайно 
любов та піклування батьків, підтримка 
та розуміння вчителів, дружба одноліт-
ків. Але надзвичайно приємно, коли про 
дітей турбуються небайдужі люди. Таким 
є депутат Оріхівської міської ради За-
лунін Артем Михайлович! Тисячу вісімсот 
святкових подарунків із солодощами до 
новорічних та різдвяних свят отримали  
вихованці дитсадків та учні шкіл нашої 
об’єднаної територіальної громади з по-
бажанням здоров’я, радісних, щасливих 
подій та побільше сюрпризів від «поміч-
ника Святого Миколая» - так себе нази-
ває Артем Михайлович.

Шановний Артеме Михайловичу! Жи-
телі громади, депутати міської ради  та 
члени виконавчого комітету щиро вдяч-
ні за матеріальну підтримку та подаро-
ване дітям свято. Хай Вам Бог посилає 

своє благословіння на Ваші добрі діла! 
Від усього серця бажаємо Вам здоров’я, 
злагоди, взаєморозуміння, душевного 
спокою та достатку. Низький уклін Вам за 
Вашу натхненну і самовіддану працю, за 
Вашу непохитну віру у майбутнє нашого 
краю. Хай сторицею віддячиться Вам за 
розуміння, підтримку і частку душі пода-
ровану нашій громаді.

  Щира подяка депутату за дитячу радість!

На засіданні сесії Оріхівської міської 
ради, яка відбулась 20 грудня 2018 року 
прийнято рішення «Про бюджет об’єдна-
ної територіальної громади Оріхівської 
міської ради на 2019 рік». 

Бюджет об’єднаної громади Оріхівсь-
кої міської ради на 2019 рік сформований 
відповідно до вимог Податкового  та Бюд-
жетного кодексів України, ЗУ «Про  дер-
жавний бюджет на 2019 рік»., з урахуван-
ням фактично надходжень до бюджету у 
2018 році.

Загальний обсяг надходжень бюджету 
об’єднаної територіальної громади на 
2019 рік обраховано в сумі 134 084,74 тис.
грн. Обсяг власних доходів планується в 
сумі 77802,0 тис.грн., що на 13772,0 тис.
грн. більше від надходжень 2018 року. 
Податок на доходи фізичних осіб стано-
вить 50,55 відсотків обсягу податкових 
надходжень загального фонду бюджету 
Оріхівської ОТГ.  Очікується, що в 2019 
році до бюджету Оріхівської ОТГ надійде  
податку на доходи фізичних осіб в сумі  
– 39 335,0 тис. грн.  Також, одними з най-
головніших джерел наповнення бюджету 
Оріхівської ОТГ є місцеві податки до яких 
включаються податок на майно та єдиний 
податок, надходження яких в 2019 році 
планується в сумі 31 132,8 тис.грн., що на 
10 000,5 тис.грн або 147,32% більше над-

ходжень 2018 року. Прогнозний обсяг 
плати за оренду майнових комплексів та 
іншого майна, обраховано відповідно до 
укладених договорів оренди комуналь-
ного майна станом на 01.12.2018 року в 
сумі 410,6 тис. грн. Плату за надання ад-
міністративних послуг обраховано вихо-
дячи з фактичних надходжень за 2018 рік 
в обсязі 1012,0 тис. грн. Надходження еко-
логічного податку до спеціального фонду 
бюджету Оріхівської ОТГ в 2019 році об-
раховано виходячи з фактичних надход-
жень за 2018 рік та планується в сумі 46,0 
тис.грн.

Видаткова частина бюджету передба-
чає видатки на фінансування всіх галузей 
впливу Оріхівської міської ради, а саме:. 
на фінансування галузі освіта передба-
чено видатків в сумі 80410,4 тис.грн.;на 
галузь культури - 8920,5 тис.грн.; первин-
на медична допомога населенню – 773,72 
тис.грн.; утримання галузі житлово-кому-
нального господарства та благоустрію 
– 6750,0 тис.грн.; Утримання та розвиток 
автомобільних доріг та дорожньої інфра-
структури – 350,0 тис.грн.; Соціальний 
захист – 3608,17 тис.грн.; утримання апа-
рату виконавчого комітету – 18950,8 тис.
грн.; видатки на фінансування заходів 
програми «Громадський бюджет» - 250,0 
тис.грн та інші видатки.

  Прийнято рішення про бюджет на 2019 рік
19 грудня о 16.00 на площі Покровській 

відбулося чарівне дійство – в День Свято-
го Миколая урочисто відкрили Новоріч-
но-різдвяні свята та запалили святкові во-
гні на головній ялинці Оріхівської міської 
громади.

Незважаючи на зимову погоду площа 
була переповнена дітлахами та доросли-
ми. Всі охоче грали в ігри разом з героями 
Сніговичком, Зюзюкою та Плаксою. Разом 
зі Снігуронькою та Морозком співали но-
ворічних пісень а також заводили дружні 
хороводи.

Несподіваною та яскравою стала поява 
Святого Миколая, який в’їхав на площу 
на своїй резиденції на колесах. Всі діти 
та дорослі затаївши подих спостерігали 
за рухом цього дивовижного казкового 
транспорту, прикрашеного вогниками, 
гірляндами, блискітками, випромінюючого 
магічне сяйво. 

Згодом всі глядачі дійства, взявши один 
одного за руки, разом промовивши за-
повітні слова,  запалили святкові вогні на 
головній новорічній ялинці громади.

Усіх присутніх з новорічними святами та 
з Днем святого Миколая привітав міський 
голова Сергій Герасименко та урочисто 

оголосив про відкриття в Оріхівській місь-
кій ОТГ всіх Новорічно-різдвяних  свят. Та-
кож очільник громади   побажав усім миру, 
добра, гарного настрою, міцного здоров’я 
та здійснення всіх мрій і сподівань. 

До привітань приєднався голова район-
ної державної адміністрації Максим Про-
ценко, який також вручив комплект фут-
больних м’ячів команді дитячої юнацької 
спортивної школи м. Оріхова. 

Кульмінацією свята став приємний сюр-
приз від Оріхівської міської ради - диво-
вижний феєрверк.

	  Наприкінці святкове дійство 
об’єднав спільний хоровод біля красуні 
ялинки, а всі бажаючі мали змогу сфото-
графуватися зі Святим Миколаєм та казко-
вими героями.

Тож вітаємо всіх з початком Новорічних 
свят! Нехай Новий рік принесе нам нові 
сили для втілення самих амбітних планів 
і звершень. Дякуємо за те, що ви завжди 
святкуєте з нами. 

Щастя, здоров’я і благополуччя вам і ва-
шим родинам!

За інформацією відділу культури, 
туризму та охорони культурної 

спадщини виконавчого комітету

Урочисто відкрито Новорічно-різдвяні свята 

20 грудня 2018 року під головуванням 
міського голови Сергія Герасименка від-
булось засідання двадцять четвертої сесії 
Оріхівської міської ради сьомого скли-
кання. З 26 обраних депутатів на засіданні 
сесії були присутні 20. Також на сесії були 
присутні виконуючі обов’язки старост, 
керівники комунальних підприємств та 
закладів соціальної сфери громади, голо-
ви квартальних комітетів, громадськість 
міста.

Перед відкриттям засідання сесії по-
чесною грамотою обласної ради за плід-
ну депутатську діяльність та вагомий 
особистий внесок у розвиток місцевого 
самоврядування був нагороджений де-
путат міської ради Прищенко Костянтин 
Васильович. За високий патріотизм та ва-
гомий внесок у підтримку військовослуж-
бовців Збройних сил України подяками 
міського голови були відзначені учнівські 
колективи закладів загальної середньої 
освіти Оріхівської ОТГ.

Одним з основних питань порядку ден-
ного був проект бюджету об’єднаної те-
риторіальної громади Оріхівської міської 

ради на 2019 рік. Заслухавши інформацію 
заступника міського голови Трифанової 
О.М.  та співдоповідь члена постійної де-
путатської комісії, депутата міської ради 
Грибняка А.Г. депутати підтримали даний 
проект рішення більшістю голосів: 20 – за, 
1 – утримався.

За результатами розгляду питань по-
рядку денного депутати заслухали та 
взяли до відома звіт постійної комісії з пи-
тань комунальної власності, інфраструк-
тури, транспорту, житлово-комунального 
господарства та благоустрою, прийняли 
рішення про фінансування підприємств, 
установ та організації з бюджету об’єдна-
ної територіальної громади Оріхівської 
міської ради, про оголошення конкурсу 
на посаду вчителя – логопеда інклюзив-
но-ресурсного центру та інше.

 Загалом на засіданні сесії було прийня-
то рішення по 92 питаннях.

Результати поіменного голосування 
оприлюднені в день голосування на офі-
ційному сайті міської ради в розділі «Рі-
шення міської ради».

 Відбулось засідання 24-ої сесії міської ради
Шановна Оріхівська громадо!
Від усього серця радий вітати 

усіх вас зі святами, що добром, 
надією і родинним теплом зігріва-
ють наші серця - Новим 2019 ро-
ком та Різдвом Христовим!

Ось і відходить у минуле ще 
один рік, сповнений надій і три-
вог, перемог та складних випро-
бувань, здолання перешкод та 
здійснення планів. Ми з гідністю 
витримали усі випробування, 
разом плідно працювали заради 
кращого майбутнього рідної гро-
мади. Маю надію, що любов до на-
шого спільного дому, прагнення 
зробити його кращим буде і надалі слугу-
вати головним пріоритетом на майбутнє.

Новорічне свято – це завжди нові надії 
і сподівання. Тож нехай всі прикрощі і 
негаразди залишаться в старому році, а 
заповітні бажання і мрії обов’язково здій-
сняться в Новому.

Зустрічаючи Новий рік, святкуючи Різ-
дво Христове побажаємо один одному 

Любові та Віри. Подаруємо найдорожче 
і найцінніше - любов і тепло наших сер-
дець, увагу і турботу нашим близьким і 
рідним. Хай Різдв’яна зоря запалить у На-
ших серцях вогонь віри та любові, надії та 
оптимізму, наснаги та невичерпної енер-
гії. Хай буде мир і спокій на нашій землі.

З Новим  роком та Різдвом Христовим!
З повагою,

міський голова  Сергій Герасименко

Привітання з новорічними святами
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Дорогі оріхівці та гості громади!
Щиросердно вітаємо Вас з Новим 

роком та Різдвом Христовим.
Новий рік, Різдво Христове – свята, 

які сповнені життєдайної сили та непо-
вторності, доброї надії та сподівань на 
краще. Кожен з нас прагне бути разом 
зі своїми найближчими та найдорож-
чими людьми, піклуватися про них, 
дарувати свої любов і теплоту.

Хай оптимізм і доброзичливість цих 
святкових днів супроводжують Вас ці-
лий рік, збагатить дні й роки Вашого 
життя та принесе відчуття радості, ду-
шевного спокою.

Сердечно бажаємо всім Вам міцно-
го здоров’я, щастя, радості, наснаги та 
успіхів у Новому році!

Нехай здійсняться всі найзаповіт-
ніші мрії та бажання!

З Новим роком! З Різдвом Христо-
вим, дорога Оріхівська громадо!

Депутатський корпус  
Оріхівської міської ради

Z Виконавчий комітет Оріхівської 
міської ради вітає іменинників грудня: 
начальника відділу бюджетних від-
носин міської ради Тараненко Ната-
лю Володимирівну, депутатів міської 
ради Лось Валентину Володимирівну 
та Бєлкіна Ігоря Миколайовича, діло-
вода с.Новоандріївки Тищенко Наталю 
Миколаївну, головного спеціаліста від-
ділу земельних відносин міської ради 
Бут Світлану Миколаївну!

Прийміть наші найтепліші поздо-
ровлення з нагоди Дня народження. 
Бажаємо Вам міцного  здоров’я, моло-
дечого запалу, міцності духу і наснаги 
для здійснення всього задуманого на 
довгі-довгі роки. Щиро бажаєм щастя, 
сімейного благополуччя, успіхів, миру 
та злагоди. Нехай Вас у всіх починан-
нях супроводжує вдача, розуміння і 
підтримка з боку рідних, колег і одно-
думців, а непроста робота приносить 
тільки задоволення і творчі перемоги. 
Наснаги та усіляких гараздів і довгогих 
щасливих літ!

Z Виконавчий комітет Оріхівської 
міської ради вітає голів квартальних 
комітетів, які святкували свої Дні на-
родження у грудні місяці це: Адамен-
ко Олену Володимирівну, Вершиніну 
Тетяну Василівну, Дригу Олександру 
Іванівну, Чепурну Наталю Іванівну, 
Корчевську Катерину Іванівну, Кузь-
міну Людмилу Іванівну!

Щиро вітаємо Вас з днем народжен-
ня! Міцного здоров’я Вам на многії 
літа, благополуччя, щедрої долі, щастя 
у житті, творчої наснаги у відповідаль-
ній роботі на благо держави! Нехай 
ваша енергійність, душевність і лю-
дяність привертають до вас тих, хто 
працює і спілкується з вами, та нових 
надійних друзів.

         
Z Виконавчий комітет Оріхівської 

міської ради та голова міської органі-
зації інвалідів війни, Збройних сил 
та учасників бойових дій Кулініч А.І  
вітають з  Днем народження: Комлі-
ченко Ольгу Петрівну, Концеву Надію 
Іванівну, Панченко Валентину Фе-
дорівну, Бахту Миколу Опанасовича, 
Москаленко Уляну Іванівну, Білоус Ва-
лентину Семенівну!

Хай будуть з вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро! 

Z У грудні  свій день народження 
відзначатимуть жителі с. Нестерянка: 
Ященко Раїса Сергіївна відзначає 80 – 

річний ювілей; 
Бєлік Зінаїда Яківна та Щербань Ва-

дим Анатолійович.
Прийміть наші щирі вітання. Дов-

голіття Вам, міцного здоров’я,  
щастя і добра на довгі роки, родин-

ного тепла, людської пошани, оптиміз-
му.

Ветеранська  спілка, в.о. старости  
та жителі с. Нестерянка

Z 10 грудня відзначив свій день на-
родження зразковий фермер,власник 
СФГ «Алекс» с.Мирного. Вітаємо успіш-
ного,гарного,справжнього чоловіка 
Олексндра Біллериса з Днем народ-
ження! Бажаємо  міцного здоров’я, 
стрімких успіхів у роботі і величезного 
кохання!

 Завжди мужньо боротися за свій 
успіх та перемогу у житті. Ти як янгол 
охоронець з’являєшся у житті багатьох 
людей. Нехай твоя доля дозволяє тобі 
залишатися чоловіком свого слова та 
людиною добрих вчинків.

Друзі з села Нестерянка 

Z Квартальний комітет вулиць 
Машинотракторної, ім. Івана Фран-
ка, Фестивальної щиро вітає з Днем 
народження грудневих іменинників: 
Соловйова Олександра Юрійовича, 
Лісаченка Олександра Миколайови-
ча,Чубенко Ольгу Оленксандрівну, 
Донченка Олександра Павловича, 
Тереньєва Юрія Івановича, Лісаченко 
Аллу Семенівну, Борисенко Наталю 
Іванівну,Овдієнка Дмитра Ігоровича, 
Красна Віктора Миколайовича, Мало-
го Анатолія Олексійовича, Чепурного 
Анатолія Даниловича, Біньковську Да-
рину Сергіївну, Кобу Любов Олексан-
дрівну, Реутського Володимира Григо-
ровича, Петрову Ларису Миколаївну,!

Пусть солнце освещает Вас всегда и 
годы бесконечно пусть продляться, а в 
Вашу дверь отныне и всегдалишь ра-
дость и удача пусть стучаться! 

Голова квартального комітету  
Бадун О.Г.

Z Голова квартального комітету вул. 
Героїв АТО вітає іменинників  грудня 
місяця: Тіркельтауб Валентину Мико-
лаївну, Янчук Романа Олександровича, 
Корнуту Миколу Мироновича, Натучу 
Галину Василівну та з ювілейним Днем 
народження: Петрова Миколу Сергій-
овича, Чурилова Олега Михайловича!

Дозвольте Вас сьогодні привітати, 
бо день такий буває раз на рік. Здо-
ров’я, щастя щиро побажати, на все 
життя на довгий – довгий вік!

З повагою, голова квартального  
комітету Галчанська Т.С.

Z Шановні мешканці вулиці та про-
вулку Героїв АТО вітаємо Вас з насту-
паючими новорічно-різдвяними свя-
тами!

Бажаємо Вам здоров’я міцного і за-
тишку в хаті, хай доля дарує Вам років 
багато, хай буде в оселі добро і тепло а 
смутку ніколи у нім не було!

З повагою, голова кварт. комітету 
Галчанська Т.С. та депутат міської 

ради Лось В.В.

Z Голова квартального комітету 
вул. Героїв АТО та всі мешканці вулиці 
та провулку Героїв АТО щиро вітають 
свого депутата Лось Валентину Воло-
димирівну з Днем народження!

Бажаємо Вам: нехай здоров’я завжди 
буде добрим, щоб в роботі ладилось 
все, за справи добрі хай шанують люди 
а в дім хай доля затишок несе!

З повагою, голова квартального  
комітету Галчанська Т.С.

Z Вітаємо з Днем народження пра-
цівників КП «Оріхівський водоканал»:  
Козуб Віталія Миколайовича, Єфремо-
ву Ірину Анатоліївну, Дернову Любов 
Анатоліївну!

В святковий день Прийміть вітання 
Та найщиріші побажання: Здоров’я, 
щастя та добра, Наснаги, успіхів, тепла. 
І повсякденно, повсякчас Хай буде все 
у вас гаразд!

Колектив  КП «Оріхівський  
водоканал»

 
Z Квартальний комітет селища 

Ювілейного щиро вітає всіх мешканців 
вулиць: Ювілейної, Степної, Пелешка, 
Української та Південної з Новорічни-
ми, різдвяними святами та з Днем Свя-
того Миколая!

Хочу побажати всім мирного неба 
над головою, сімейного добробуту, 
міцного здоров’я і щоб наступний рік 
приніс тільки щастя!

З повагою голова квартального  
комітету, Носова А.Т.

Z Голова квартального комітету ву-
лиці Травневої вітає з Днем народжен-
ня іменинників: Сафатову Ольгу, Білан 
Олену, Хвостенко Володимира, Коліс-
ник Анну,Колісник Владислава!

З ювілейним Днем народження: 
Баранова Владислава, Платонову Ган-
ну Павлівну, Баранова Володимира, 
Білан Нелю Іванівну, Скубій Любов Ми-
китівну!

Бажаємо Вам, щоб ріка здоров’я 
ніколи не зміліла, а тяжби життя обій-
шли стороною, мирного неба, хай Го-
сподь дарує надію і тепло!

З повагою, голова квартального  
комітету Чиквашвілі Л.П.

Z Депутат міської ради Мандрич 
С.М та голова квартального комітету 
вулиці Травневої вітають Оріхівську 
громаду, мешканців та гостей міста з 
Новим 2019 роком та Різдвом Христо-
вим!

Бажаємо міцного здоров’я, добра 
у кожну оселю. Хай Мати Божа всіх 
охороняє а янгол – охоронець з плеча 
ніколи не злітає. Господнє благосло-
вення береже всіх нас на многії літа! 

Z Квартальний комітет вулиць Ма-
шинотракторної, ім. Івана Франка, Фе-
стивальної щиро вітає з Новим роком 
та Різдвом Христовим всіх жителів 
кварталу та бажає:

Хай мир у серці Вашому панує, хай 
Янгол Божий щастя Вам дарує, Ісус 
Христос здоров’я шле з небес, а дід 
мороз – червоний ніс, удачі, грошей 
дасть Вам віз!

Голова квартального комітету 
Бадун О.Г.

Z Голова квартального комітету 
пров. Василя Стуса (Маяковського) 
вітає з Новорічними та Різдвяними 
святами мешканців провулку та всіх 
жителів м.Оріхова! 

Прийміть сердечні вітання з Новим 
роком та Різдвом Христовим! Нехай 
прекрасні зимові свята принесуть 
мир, спокій і злагоду, впевненість у 
майбутньому. Зичу вам міцного здо-
ров’я, успіхів, родинного щастя, до-
статку і благополуччя! Бажаю гарного 
настрою і любові, нехай у вашому жит-
ті панують гармонія та вдача

З повагою, голова квартального 
комітету Сергієнко А. М.

Z У минулому випуску газети від 
30.11.2018р була допущена помилка 
у привітанні ювіляра Бодні Василя Ан-
тоновича з м. Оріхова, слід читати 28 
листопада.

Прийміть вітання!

З метою насичення споживчого ринку продуктами 
харчування за прийнятними цінами для задоволення 
потреб населення та задля стримування необґрунто-
ваного зростання цін на продовольчі товари, належ-
ного проведення святкових заходів, керуючись під-
пунктом 8 пункту «а» частини першої статті 30 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», рі-
шенням Оріхівської міської ради від 14.07.2016 № 03 
«Про затвердження Положення про організацію та 
здійснення ярмаркової діяльності на території міста 
Оріхів», виконавчий комітет Оріхівської міської ради 
вирішів провести у 1 кварталі 2019 року ярмарки на 
площі Покровській м. Оріхів з 6.00 год до 12.00 год. 
за планом:

4 січня - з нагоди свята «Різдво Христове»;
18 січня - з нагоди святкування Дня Соборності 

України;
8 лютого – з нагоди свята Дня Святого Валентина;
22 лютого – з нагоди святкування Масниці;
8 березня – з нагоди святкування Міжнародного 

Жіночого Дня;
22 березня – сезонний весняний ярмарок у день 

Весняного рівнодення.
Підстава – рішення рішення виконавчого комітету 

від 18.12.2018 № 825 «Про проведення святкових та 
сезонних продовольчих ярмарків у 1 кварталі 2019 
року». Запрошуємо відвідати ярмарок!

За інформацією відділу бюджетних відносин

Святкові ярмарки

29 листопада 2018 року Оріхівською міською ра-
дою було прийняте рішення № 2  «Про затвердження 
нормативно-правових документів з питань оренд-
них відносин для об’єктів комунальної власності те-
риторіальної громади  Оріхівської міської ради», де 
були змінені орендні ставки за оренду комунального 
майна територіальної громади Оріхівської міської 
ради. Прохаємо звернути  увагу, комунальним уста-
новам, що при передачі ними комунального майна 
в оренду – необхідно керуватися динним рішенням. 
Дане рішення опубліковане на офіційному сайті 
Оріхівської міської ради: http://ormr.gov.ua

До  уваги фізичних  та  юридичних  осіб!

v  Міняю 2-х кімнатну квартиру 50 м.кв 3/9 з ре-
монтом та індивідуальним опаленням на житловий 
газифікований будинок в центрі міста або продам. 
Тел. 099-007-28-09.

Оголошення

19 грудня 2018 року свій 95 – річний ювілей свят-
кував довгожитель міста Оріхова Бахта Микола Опа-
насович.

З цією визначною подією ювіляра завітав поздо-
ровити міський голова Герасименко Сергій Михай-
лович та голова міської організації інвалідів війни, 
Збройних сил та учасників бойових дій Кулініч Антон 
Іванович.

Міський голова привітав іменинника, побажав 
йому здоров’я та довголіття вручивши імениннику 
гарні квіти та цінний подарунок.

Микола Опанасович учасник Другої світової війни, 
служив в інженерних військах, має звання інженера – 
полковника, неодноразово нагороджений орденами 
та медалями.

Довгий час працював на заводі «Орсільмаш» заві-
дуючим господарством, керівництвом заводу неод-
норазово нагороджений подяками за добросовісну 
працю.

Ще Микола Опанасович працював викладачем у 
Оріхівському сільськогосподарському технікумі, де 
викладав такий необхідний  предмет як механізація 
сільського господарства, займався патріотичним ви-
хованням молоді та має активну громадську позицію. 
Є членом міської організації інвалідів війни, Зброй-
них сил та учасників бойових дій.

Тож бажаємо ювіляру ще довго-довго жити в колі 
своєї дружної родини.

За інформацією загального відділу

Привітали з 95–річчям


